

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 长春版 | 第603期 | 2025年1月4日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

见证大法的威德 明真相众生感恩李大师

【明慧网】（明慧网记者综合报道）法轮功创始人李洪志大师传授真、善、忍大法，造就了千千万万修心向善、坚持真理之路的大法弟子，在末法末劫之时，给世风日下的人类社会带来了希望。大法弟子们不辞辛苦为亲人、为百姓传递“法轮大法好，真善忍好”的福音，越来越多的民众见证了法轮大法的纯正和威德。在二零二五年元旦即将到来之际，明真相众生表达他们对李大师的感谢！

安徽省安庆市市民写道：“我们一家人都拜读了师父写给世人的经文，我们非常感恩创世主在这末法乱世对我一家人及世人的慈悲救度、护佑！我们一家人相信法轮大法好，真善忍好，常念诵这九字真言平安躲过许多劫难。”

山东省烟台招远金岭镇明白真相的一家人说：“我们全家人都很相信法轮大法，都很尊敬来传大法救人的大法师父。我们知道法轮功



学员是一帮好人，我们支持他们，尊敬他们。”

四川德阳一对兄妹说：“我们兄妹虽未修炼，我们父母都是早期修炼大法的老弟子，如今都是八旬老人。他们身心健康，每天沐浴在大法的佛光中。从他们身上我们亲身见证了李大师传的佛法伟大，佛法恩泽我家，使我们家庭成员之间和睦相处，我们也学会了許多做好人的道理。我们支持他们修炼，也得到了佛法护佑。在此我们诚心感恩李大师的恩典。祝李大师新年快乐！”

支持法轮功 明真相世人恭祝李大师新年快乐

“法轮大法好，真善忍好”，目前在中国大陆民间流传甚广；不惧恶势力、支持法轮功，在社会上也渐成风气。就如一位山东的生意人所说：“法轮大法就是好！这是我的口头禅。现在社会的形势一步步都在兑现大法弟子说的话。大法资料说的都是真话，该来的都来了，我从心里敬佩大法师父的威德！”

的来了，我从心里敬佩大法师父的威德！”

哈尔滨一明真相世人表示：“我们也曾发过大法（真相）资料，自己退出党团队，帮众生讲过三退，助其成功退党团队，支持法轮功朋友讲真相。”

沈阳一位市民说：“在大法弟子身上让我看到了大法的神奇与美好。现在我也在听师父您的广州讲法录音，我还没正式走进修炼，但我每天都在诚心敬念‘法轮大法好，真善忍好’，我永远支持法轮大法。” ◇

法轮功在中国一直是合法的



◇ 中国没有任何一部法律规定法轮功违法。相反，《宪法》保障公民的信仰自由。翻遍中国法律，也找不到法轮功违法之说。中共一直以“利用×教破坏法律实施罪”起诉法轮功学员。可是究竟破坏了哪部法律的实施中共人员说不出来。

◇ 中国近百位律师为法轮功学员做了上千场无罪辩护，定罪法轮功明显违反了“思想（信仰）不构成犯罪”“法无明文不为罪”的法律基本原则。

◇ 2011年3月1日，由国务院新闻出版总署署长柳斌杰签署的《中华人民共和国新闻出版总署第五十号》文件，废止了1999年有关法轮功书籍的禁令，这明确表示，在中国印刷、拥有法轮功相关书籍资料是合法的。◇

吉林省长春市法轮功学员张瑞凤被非法枉判四年半

【明慧网】（明慧网通讯员吉林报道）吉林省长春市法轮功学员张瑞凤二零二四年四月二十九日被非法抄家、绑架，后被关押在看守所构陷。现获悉，十月上旬张瑞凤被非法枉判四年半，已提出上诉。

张瑞凤，家住长春市朝阳区南湖大路邮电小区（吉林大学南湖校区的家属楼），二零二四年四月二十九日在家中被自由大路派出所多名警察绑架，警察抢劫走打印机、电脑、大法书等私人财物。

张瑞凤被非法拘留十五天后，被非法延迟拘押两天，之后被绑架到看守所。

现获悉十月上旬张瑞凤一审被非法枉判四年半，本人不服已提出上诉。

根据明慧网曝光的迫害案例所



做的不完全统计，二零二四年上半年吉林省九个地区的法轮功学员570人次遭受着各种不同程度的迫害，其中：4人被迫害致死或含冤离世；47人被非法判刑；238人次被绑架；122人次被骚扰；138人被非法抄家；11人被强制洗脑；2人流离失所；3人失踪；各种经济迫害5人，迫害金额为81000多元。

走近法轮大法

法轮大法又名“法轮功”，1992年由李洪志先生在中国大陆传出的上乘佛家修炼大法，以宇宙特性“真、善、忍”为根本指导，使修炼者返本归真的高层次修炼法门。修炼法轮功主要是学法（读法轮功书籍）、修心及炼功，生活中按照“真、善、忍”的标准要求自己，同时学炼五套功法，动作简单易学，法轮功学员义务教功。法轮大法至今已传播100多个国家，上亿人通过修炼法轮功得到身心健康。但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇

一本奇书

《转法轮》是法轮大法修炼的主要指导书籍。这是一本教人向善、让人获得身心健康的书；这是一本让人遵循真善忍修炼、提升境界、返本归真的书；这是一本文字浅显易懂、却被称为天书的奇书。《转法轮》有40多种语言版本在全球发行，是迄今为止翻译成外文最多的中文书籍。

《转法轮》在中国的发行：1994年12月，《转法轮》由国家广电总局直属的中国广播电视出版社出版发行，1996年1月被《北京青年报》列入北京十大畅销书。1999年7月20日，中共江泽民集团开始迫害法轮功，非法禁止《转法轮》出版。2011年3月1日，中国新闻出版总署发布“新闻出版总署令第50号”，废除了1999年对法轮功书籍的出版禁令。◇



吉林长春新闻简讯

吉林省长春法轮功学员齐秀红被枉判入狱一年多 家人不得见

在2023年7月20日，吉林省长春齐秀红参加集体学法时被绑架，后被非法判刑一年半，被关押在吉林省女子监狱。至今监狱不让家属探视。一年多时间，家属一直未被允许会见，家人很担心。

吉林省四平市法轮功学员黄文海被绑架非法送到长春市拘留所

12月25日下午，法轮功学员黄文海在四平市万达商场附近发真相资料，被不明真相的恶人举报，被铁东区七马路派出所绑架并抄家。还被非法抄走打印机、电脑、少量真相资料和大法书籍。

现黄文海被非法送到吉林省长春市迫害法轮功学员的拘留所。

吉林长春榆树法轮功学员杜长江被国保警察绑架

12月29日早，吉林长春榆树法轮功学员杜长江被国保大队警察绑架，详情待查。

吉林长春榆树市多名法轮功学员被绑架

2024年12月29日、30日，吉林长春榆树公安局马局长、国保大队杨树才、刑警大队长（不知姓名）带领多名警察，对有“安锅”（卫星接收天线）技术的多名法轮功学员和家中安有卫星接收天线的法轮功学员进行绑架。

被绑架现知名的有：杜长江、杨福军、樊云鹏、吕先锋、（五棵山镇）王大夫、张姓和董姓女法轮功学员，还有一些不知姓名的。

吉林省长春市法轮功学员王桂清被非法拘留

吉林省长春市法轮功学员王桂清，因为用蓝牙服务器发送真相信息在光复路被南广场派出所用扫描仪查获，之后被非法拘留15天已回家。◇

